
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 4η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 65η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:2783 
 

<<Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εκ νέου δηµοπρασία ή την απευθείας ανάθεση 
Τουριστικού Περιπτέρου  στην Τ.Κ. Ξουρίχτι  κατόπιν άγονων διαγωνισµών , σύµφωνα µε την 
29/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. >>.  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία   
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                    9/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ                                
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ            10/. KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  11/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                               
5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                
6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ                               
7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
8/. ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ                              
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ ,  ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , 
ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) .                                                                               
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. 
ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. 
ΜΟΥΡΕΣΙ,  ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  
ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) . 
  
Σύµφωνα µε την 2433/28-02-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα 
νόµιµα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
Από το πρακτικό της 4ης  Συνεδρίασης Τακτικής  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου,  που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην 
Ζαγορά    , την 07.03.2014   ηµέρα Παρασκευή   και ώρα 14:00 µ.µ. 
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2ου 
θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος προσήλθε κατά την 
συζήτηση του 2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός ∆ηµήτριος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος  της  
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούµης Απόστολος προσήλθε πριν την συζήτηση των θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης . 
 

ΑΔΑ: ΒΙΚ5ΩΡΚ-3ΚΒ



Ο Αντιδήµαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος αποχώρησε κατά την συζήτηση του 31ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης λόγω υποχρεώσεων. 
Το 21ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός 
ηµερήσιας διάταξης . 
Το 22ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 21ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 27ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 22ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 31ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 27ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 29ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 31ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 30ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 29ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης , η  ∆ηµοτική  Σύµβουλος   της µείζονος 
µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε άσφαλτο στην 
Τ.Κ. Ανηλίου & τον ειδικό σύµβουλο ∆ηµάρχου. 
Επίσης  µετά την συζήτηση των εκτός ηµερήσιας διάταξης θεµάτων ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της 
µείζονος µειοψηφίας  κ.  Κοντογιώργος Απόστολος έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε : 
παραίτηση & αντικατάσταση ∆ηµοτικού Συµβούλου , αποζηµίωση δηµοτικού υπαλλήλου , πρώην 
νηπιαγωγείο Ζαγοράς , απαλλαγή τελών τραπεζοκαθισµάτων πλατειών επιχειρηµατιών ∆.Ε. Ζαγοράς , 
είσπραξη ποσού 10 € από τους υδρονοµείς , σχετικά µε δασικό δρόµο , & σχετικά µε οργανωτική 
επιτροπή & κόστος καρναβαλιού . 
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
 
ΘΕΜΑ : 25ο    

 
Η  Πρόεδρος  εισηγούµενη  το 25ο θέµα της  ηµερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του σώµατος την 
29/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής ( η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο 
µέρος της παρούσης ) και  στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω: 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                               Ζαγορά  19 Φεβρουαρίου 2014 
                                                                                   

 Αριθ.Αποφ 29/2014 
Αριθ πρωτ. 2368 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της 3ης συνεδρίασης της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Ζαγοράς – 

Μουρεσίου 
ΘΕΜΑ: «Περί έγκρισης πρακτικών άγονου διαγωνισµού για την εκµίσθωση του Τουριστικού 
Περιπτέρου της Τ.Κ. Ξουριχτίου» 
Στη Ζαγορά, σήµερα, 19η Φεβρουαρίου 2014 ηµέρα Τετάρτη και ώρα 12:00π.µ.   στο ∆ηµοτικό 
Κατάστηµα του ∆ήµου  Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή 
Ζαγοράς - Μουρεσίου,  ύστερα από την 1798/14-02-2014  πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε 
νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) µελών βρέθηκαν παρόντα: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ Γ    ---------------------- 
2. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ        
3. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ                            
4. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                   
5. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                
6. ΜΑΝΙΝΗ ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ 
7. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ          

                                                                   
                  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Χ. Γεώργιο, ∆ηµοτικό Υπάλληλο. 
                  
Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής ύστερα από διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και  εισηγούµενος  το 4ο  θέµα της ηµερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι:  

ΑΔΑ: ΒΙΚ5ΩΡΚ-3ΚΒ



Σύµφωνα µε την 164/2013 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς-Μουρεσίου και την 
υπ’ αριθµ. 111/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής,  καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης της 
δηµοπρασίας για την εκµίσθωση του ακινήτου που βρίσκεται στην Τ.Κ Μακρυράχης.  Με την 725/23-01-
2014 διακήρυξη του ∆ηµάρχου Ζαγοράς-Μουρεσίου, η Επιτροπή διεξαγωγής της δηµοπρασίας 
προχώρησε στις 6-02-2014 στην διεξαγωγή της δηµοπρασίας. 
Επειδή όµως σύµφωνα µε το πρακτικό διενέργειας της δηµοπρασίας δεν επέφερε κανένα αποτέλεσµα, 
απέβη άγονος, επαναλήφθηκε στις 13-02-2014 η οποία και την δεύτερη φορά δε έφερε κανένα 
αποτέλεσµα και απέβη εκ νέου άγονος. 
Σύµφωνα µε το Ν.3463/06 του κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων το άρθρο 192 παρ 1 ορίζει ότι η 
εκµίσθωση ακινήτων των ∆ήµων και Κοινοτήτων γίνεται µε δηµοπρασία. Αν η δηµοπρασία δεν φέρει 
αποτέλεσµα η εκµίσθωση µπορεί να γίνει µε απευθείας συµφωνία, της οποίας του όρους καθορίζει το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο. 
Παρακαλώ όπως εγκρίνουµε τα πρακτικά του αρχικού και επαναληπτικού διαγωνισµού οι οποίοι 
απέβησαν άγονοι και να εισηγηθούµε στην  απ’ ευθείας ανάθεση της ανωτέρω εκµίσθωσης από το 
∆ηµοτικό συµβούλιο ή τη λήψη οποιασδήποτε απόφασης για την υποβολή πρότασης στην Οικονοµική 
επιτροπή για επανακαθορισµό των όρων της σχετικής διακήρυξης επανάληψης της διαγωνιστικής 
διαδικασίας. 
Ακολούθως  κάλεσε την Οικονοµική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
Η Οικονοµική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την αριθµό 30/2013 απόφαση 
της Οικονοµικής Επιτροπής, τα πρακτικά της αρχικής και επαναληπτικής δηµοπρασίας καθώς επίσης και 
τις διατάξεις του άρθρου 292 παρ 1 του Ν.3463/2006 ∆.Κ.Κ     
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τα πρακτικά της αρχικής και επαναληπτικής δηµοπρασίας για την εκµίσθωση του Τουριστικού 
Περιπτέρου Ξουριχτίου στην Τοπική κοινότητα Ξουριχτίου,  που διενεργήθηκαν στις  6-02-2014  και 13-
02-2014 αντίστοιχα, σύµφωνα µε τα οποία και οι δύο δηµοπρασίες απέβησαν άγονες.  
Εισηγείται στο ∆.Σ την συνέχιση της διαδικασίας για την εκµίσθωση του ανωτέρω ακινήτου και την 
υποβολή πρότασης για την εκ νέου δηµοπρασία ή την απ ευθείας ανάθεση σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
άρθρου 192 παρ 1 του Ν.3463/2006 ∆.Κ.Κ µε απευθείας συµφωνία τους όρους της οποίας θα καθορίσει 
το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 
Β.  Εισηγείται   προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο την λήψη σχετικής απόφασης. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 29/2014 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
Ο πρόεδρος                                                                          Τα µέλη 

(υπογραφή)                                                                        (υπογραφές) 
 
 
 
Στο σηµείο αυτό ο Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζης Θεόδωρος πρότεινε την εκ νέου 
δηµοπράτηση   του Τουριστικού Περιπτέρου   που βρίσκεται στην Τ.Κ. Ξουριχτίου  µε τιµή εκκίνησης τα 
150,00 €. 
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  
Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπόψη την 29/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής   , την πρόταση του 
Αντιδηµάρχου ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζη Θεόδωρου ,   τις διάφορες τοποθετήσεις    και µετά από 
διαλογική συζήτηση 
  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

1/. Την εκ νέου δηµοπράτηση του Τουριστικού Περιπτέρου το οποίο  βρίσκεται στην Τοπική 
Κοινότητα Ξουριχτίου . 
  
2/. Ορίζει ως τιµή εκκίνησης τα 150,00 € µηνιαίως   . 
 
3/.Εξουσιοδοτεί την Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου προκειµένου να 
προβεί στις απαραίτητες ενέργειες και να καθορίσει τους όρους για την εκ νέου δηµοπράτηση 
του ανωτέρω Τουριστικού Περιπτέρου το οποίο  βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα Ξουριχτίου  
του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου. 
 
 
 
 

ΑΔΑ: ΒΙΚ5ΩΡΚ-3ΚΒ



 
 
 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  65/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 10.03.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
         

 
                                ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΒΙΚ5ΩΡΚ-3ΚΒ


